



## 臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：105 年 03 月 31 日

### 「社勞人齊維護 大坡池賞樂趣」

#### 臺東地檢署辦理易服社會勞動社區服務關懷專案

為展現柔性司法並妥善運用社會勞動人力，臺東地檢署檢察長黃和村特別指示觀護人室結合池上鄉公所，配合「樂賞大坡池音樂館」的啟用，辦理社會勞動專案。

臺東地檢署對於運用社會勞動人力協助社區永續發展向來不遺餘力，適逢池上鄉「樂賞大坡池音樂館」啟用，檢察長黃和村非常重視此一轄區盛事，特別指示觀護人室安排社會勞動人，前往大坡池風景區，協助將佔地約 40 公頃的風景區徹底整理，務必使環境清潔，以呼應湖光山色及醉人音樂，同時為此國家級濕地之生態永續發展，共盡一分心力，也藉由社會勞動專案的進行，呼籲民眾一同維護環境，創造美好家園。

專案進行期間，黃檢察長特別親自前往勞動現場，為社會勞動人打氣。池上鄉鄉長及樂賞大坡池音樂館館長，對於臺東地檢署掖注社會勞動人力協助社區發展表達感謝之意，黃檢察長也希望，透過社勞專案的合作，結合司法與在地力量，將這美好的社區服務推廣，使觀光客來到大坡池風景區，能沉浸在幽邃靜謐的湖光山色及清耳悅心的樂聲中，進而提升臺東觀光。





